Pos. | Artikelnummer Benennung Menge
1 710101106 Haube 520/80mm 3xD=8,5; 1xD=40 1
2 710101121 Mutter M40 Kunststoff schwarz 1
3 130000190 Scheibe A8,4 DIN 125 vz. 6
4 717000030902 | Rohr VA 12,7x1,5x47 3
5 710101013 Bolzen fur Lenker 2
6 710101014 Federstecker Stahl verzinkt 2
* 710101071 Sechskantmutter M8 DIN 934 vz. 9
8 710101119 Sechskantschr. M8x120 ISO 4017 v 2
9 710101017 Hutmutter M8 DIN 1587 Stahl vz. 6
10 710101338 Radkéfig 6
11 060000670 Niro-Kugel 5mm G20 1.4034 48
12 710101337 Radscheibe AuRBen 3
13 710100006 Drehgelenk RC520VA kpl.2x1,05 1
14 710520008 Wagen 520-Industrial entpickelt 1
15 710101375 Lenkrolle RC520 Industrial kpl. 3
16 710520009 Schubbiigel RC520 Industrial kpl. 1
17 710101144 Sechskantschr. M8x100 I1SO 4017 v 1
18 345100001 Schlauch 2SC-08 SW 1 M.DKO 22 1
19 710101525 Kabelband 4,8x360mm schwarz Polyamid 6.6 3
20 710101472 Aufkleber 275bar/90° gelb Industrial 1
21 985 Wellpappfaltkarton Nr. 5 540x230x1130mm Qual. 2.3 weil3 1
22 710101429 BA VA R+M Suttner Sulotion 1
23 710101332 Kunststoffkappe PE weich (LDPE) 3
24 710101044 Dichtlippe RC 1,63
Weitergate sove Vervilfafigurg dieer Uferagen Algemein- Werkstuck- |Marstab 16,7 Gewicht 619058011 g
Cov e st gt 2o toleranzen kanten [ Werksfoff
T A S | S0 2768k | ON 678 4{{@
Datum Name Benennung DE
Erstell| 12122018 | hermann Industrial 520VA m.Schubbtgel
Geneh. | 28.05.2024( Hermann
(520 Industrial -
19 Am 204-23 06123 |Drews Dokumentenstatus  CAD Doko. Freigabe
i it TI1050
02 AM 013-19 170119 |Drews W% KE- Nummer 46979 A3
Index Anderung Datum  [Name Version - | Revison 21




